Questions flashs

Premiere ST
30 secondes par calcul

Calculatrice autorisée

QF_S08-3



Calcul 1

Déterminer la fonction dérivée de

f(x) = =3+ 5x —0.1x7



Calcul 2

On a fait le calcul suivant
fl(x)=0 x> —4

Tracer le tableur de signe de f(x) correspondant.

Signe de f'(x)

Variations

de f(x)




Calcul 3

Calculer la probabilité P(avoir un C et deuxC)
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Calcul 4

Une entreprise décide d’augmenter production de 100
tonnes par an. En 2020, elle produisait 10 000 tonnes.

Quels seront ses emissions en 2030.



Fin

On retourne son papier.



